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ΘΕΩΡΙΑ  
ΕΡΓΑΣΙΑΣ  

«Μεγάλωσε» πριν από την ώρα του. Οι 
συνθήκες. Οι καταστάσεις. Δεν πρόλαβε 
να ενηλικιωθεί και είχε ήδη 180 χιλιά-
ρικα ετήσιες απολαβές. Εγινε το project. 
Ολάκερη η διαχείριση από τον οργανισμό 
του ΠΑΟΚ δημιούργησε τόσο στον ίδιο όσο 
και στο περιβάλλον του υπέρμετρες προσ-
δοκίες. Δίχως φυσικά ο ίδιος να ΄ναι 
καθ΄ όλα έτοιμος. Τόσο αγωνιστικά, όσο 
και στην καθημερινότητα του. ΠΑΟΚ και 
Γιώργος Κούτσιας πέρυσι έφθασαν σε ένα 
σημείο που «βάλτωσαν». Τα παιχνίδια με 
την Β’ ομάδα αποδείχθηκαν οξυγόνο στη 
σχέση τους. Φέτος, πήγε να γίνει η ανα-
τροπή, αλλά τελικά ο Ραζβάν Λουτσέσκου 
μόνο εξ ανάγκης τον πέταξε μέσα στο γή-
πεδο. Μόλις ο Νέλσον Ολιβέιρα «πάτησε» 
στα πόδια του, ο μικρός δεν συμμετείχε 
καν στο οικογενειακό δίτερμα. Πρόβλημα, 
την ίδια στιγμή που το club θέλει να προ-
χωρήσει σε ανανέωση της συνεργασίας 
τους που ́ χει ισχύ μέχρι το 2024. Εδώ εί-
μαστε. Ο ΠΑΟΚ είναι σε ανοιχτή ακρόαση 
με τον Βόλο για τον Πάολο Φερνάντες. Το 
αντίτιμο πάει πάνω από εξαψήφιο νούμε-
ρο δίχως ο Λουτσέσκου να ΄ναι απόλυ-
τα «ψημένος». Εδώ κολλάει ο Κούτσιας! 
Ο παίκτης που γουστάρει τρελά ο Αχιλλέ-
ας Μπέος και δεν έχει θέμα να του δώ-
σει μέχρι και φανέλα βασικού. Θεωρία 
εργασίας; Χρήματα (7-8 κατοστάρικα) και 
ένα χρόνο δανεικός (και πληρωμένος από 
τον «Δικέφαλο») ο Κούτσιας στον Βόλο 
για το deal με τον Πάολο Φερνάντες. Προ-
τού όμως γίνει το εν λόγω confirmation ο 
ΠΑΟΚ αξιώνει από τον Κούτσια να περά-
σει από τα γραφεία για επέκταση της συ-
νεργασίας τους μέχρι το 2026. Εκεί, μέχρι 
στιγμής, «κολλάει» η υπόθεση. Η από-
φαση είναι ειλημμένη: ο μικρός θα πάει 
να παίξει δανεικός για να «μεγαλώσει». 
Αυτή την φορά στην ώρα του…   

Παρασκήνια

➠





Ο ΚΟΎΤΣΙΑΣ ΕΧΕΙ ΑΚΟΜΗ 
ΔΎΟ ΧΡΟΝΙΑ ΣΎΜΒΟΛΑΙΟ 
ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΟΚ ΜΕ ΕΝΑ 
180ΑΡΙ ΕΤΗΣΙΩΣ. 

Ο 18ΧΡΟΝΟΣ ΣΕΝΤΕΡ ΦΟΡ 
ΠΕΡΎΣΙ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΟΚ Β’ 
ΣΕ 15 ΑΓΩΝΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕ 10 
ΓΚΟΛ!  

ΜΕ ΤΟΝ ΚΎΡΙΟ,  
ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ;                                  
Πριν τρία χρόνια εμφανίστη-
κε η Μπολόνια για χάρη του, 
αλλά τα 10 μύρια που αξί-
ωνε ο Ολυμπιακός φάντα-
ζαν… ουτοπία για τους Ιτα-
λούς. Πέρυσι ξόδεψε όλο 
το καλοκαίρι αναμένοντας 
μία πρόταση 5 «χαρτιών» για 
να αλλάξει περιβάλλον μετά από 
μία 6ετία στον Πειραιά. Φευ! Η «συμ-
φωνία κυρίων» με το boss έλαβε χώρα και ο 
Ανδρέας Μπουχαλάκης με ένα 700άρι ετησίως 
ανανέωσε στον πρωταθλητή Ελλάδας μέχρι 
το 2024. Από πέρυσι κιόλας η σχέση έβγα-
ζε φθορά. Τόσο στο γήπεδο, όσο και στην 
εξέδρα. Μέχρι που πλέον με τον Κάρλος 
Κορμπεράν στον πάγκο –και εκτός κάδρου 
τον Μαντί Καμαρά- ο captain έχει «μπουκώ-
σει» επικίνδυνα στην ιεραρχία. Δεν είναι ώρα για μαγκιές, 
αλλά ο «Μπούχα» πια ζορίζεται…   

«ΒΓΑΖΕΙ» 
ΠΙΕΣΗ…    

Φαντάζει και είναι (ίσως) το πιο ακρι-
βό περιουσιακό στοιχείο της ΑΕΚ. Και-
ρό τώρα σας είχαμε αποκαλύψει πως 
η ιδέα του full back στο νέο σύστη-
μα του Ματίας Αλμέιδα (3-4-2-1) δεν 
«κούμπωνε» στο μυαλό του. Η αγνω-
στική του αδιαλλαξία τον οδηγεί, μέχρι 
νεoτέρας, στον πάγκο. Την ίδια στιγμή 
που την τελευταία εβδομάδα οι φήμες 
από το Μαρούσι έδιναν και έπαιρναν 
πως θα «σκάσει» πρόταση για τον Λι-
βάι Γκαρσία. Ο εκπρόσωπος του οποί-
ου την επομένη του αγώνα με την Λα-
μία (σ.σ.: ίδρωσε 15’) είχε πάνω από 
μία ώρα call με τον εξ απορρήτων 
του bοss για την διαχείριση των νεύ-

ρων του 25χρονου winger.  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ

Ο ΠΑΟΚ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΕΠΙΔΟΞΟ  
DEAL ΜΕ ΤΟΝ ΒΟΛΟ ΓΙΑ ΤΟΝ  
ΦΕΡΝΑΛΝΤΕΣ ΒΑΖΕΙ ΚΑΙ ΤΟΝ 
ΚΟΎΤΣΙΑ  
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«ΨΆΧΝΕΤΆΙ» ΓΙΆ ΤΟΥΡΚΙΆ!                                                    
Έχει «ψηλώσει» πολύ περισσότερο ποδοσφαιρικά από το να 
πάει στην Κύπρο και δη στην Ομόνοια, η οποία προκρίθηκε στους 
ομίλους του Europa League. Εχει τόσο ποδοσφαιρικό ego που 
δεν αντιλαμβάνεται γιατί δεν αποτελεί βασική ποδοσφαιρική 
επιλογή στον Άρη. Ο Ματέο Γκαρσία, περί ου ο λόγος, κοστίζει 
πολύ, δίνει λίγα. Ήδη, 3 ομάδες από την Τουρκία έχουν λοκάρει 
το profile του για να καλύψουν τα «θέλω» του.  

ΔΕΝ ΚΆΙΓΕΤΆΙ…                                              

Μπορεί να είμαστε στην τελευταία εβδομάδα Αυγούστου, 
εκείνος εδώ και 1,5 μήνα να κάνει προπονήσεις στον Αγιο 
Κοσμά (σ.σ.: μαζί με Νίνη και Πασχαλάκη εσχάτως), η φαμίλια 
του να ́ χει πάρει σχεδόν απόφαση να επιστρέψει στην Ελλάδα, 
αλλά ακόμη δεν υπάρχει η ανάλογη πρεμούρα για την επιλογή 
στέγης. Ο Ανδρέας Σάμαρης έχει ακόμη να λαμβάνειν από την 
αποζημίωση της Μπενφίκα, οπότε…  

Μάριος Τσαούσης. Ο λεγάμενος που πήρε φανέλα βασικού 
από τον Λουτσέσκου εδώ και 1,5 χρόνο, αφού είχε προλάβει 

να αλλάξει 3 εκπροσώπους, κυκλοφορεί χωρίς agent. Και ούτε 
πρόκειται να αλλάξει το status του μια και ο μπαμπάς Τσαούσης 
έχει αναλάβει πλήρως το management.  



Αγγελος Τσιγγάρας. Μετά από σχεδόν μία ζωή στον Παναιτωλικό 
φέρεται να ́ ρθε η ώρα της αποχώρησης. Η απουσία του από 

την 11άδα με τον ΠΑΟΚ ελλείψει του Μάρτσενσον βγάζει το ανάλογο 
νόημα. Θέλει εξωτερικό, αλλά φαντάζει ζόρικο.  



ΧΩΡΙΣ ΛΥΣΗ…                          

Την στιγμή που και ακόμη και ο ακριβοθώρητος, Λε Ταλέκ με 
7 κατοστάρικα αποδοχές έλυσε το συμβόλαιό του με την ΑΕΚ 
υπάρχει χαραμάδα ελπίδες για να βγει από το αγωνιστικό 
σκοτάδι και ο Μιχάλης Μπακάκης. Ο 31χρονος δεξιός μπακ 
αξιώνει τουλάχιστον 150.000 ευρώ για να λύσει πολιτισμένα 
την συνεργασία του, την ίδια στιγμή που η ΑΕΚ δύσκολα δίνει 
πάνω από ένα 50άρικο.

BACKSTAGE…                                 
Καραμπάγκ! Το club από τον Αζερμπαϊτζάν που έμεινε 
για… μισό γκολ εκτός των ομίλων του Τσάμπιονς Λιγκ 
και πλέον είναι η αντίπαλος του Ολυμπιακού στα stages 
του Γιουρόπα Λιγκ. Η ομάδα που λίγο έλειψε να 
«κλέψει» τον Δημήτρη Κολοβό την ώρα που ήταν καθ΄ 
οδόν για το Αγρίνιο. Εν προκειμένω, η πρόταση που 
εστάλη άγγιζε τις 200.000 ευρώ, αλλά δεν άλλαξε την 
γνώμη του 29χρονου επιτελικού χαφ που ΄χε ηθικά 
δεσμευτεί στον Παναιτωλικό. Transfer stories…

ΆΠΟΣΤΆΣΗ…                       
Η ομάδα είχε φθάσει σχεδόν τέλη Ιουλίου και δεν είχε 
κάνει σεφτέ στις μεταγραφές. Κατόπιν εορτής, ο Νίκος 
Νιόπλαις, δεν ήταν λίγες οι φορές που και δημόσια 
πετούσε τις σπόντες του για να «καλύψει» την αγωνιστική 
αναιμία του ΟΦΗ. Συνάμα και το προπονητικό του «εγώ», 
αφήνοντας έκθετη την φαμίλια Σαμαρά. Στην πρεμιέρα 
ΔΕΝ είχε σέντερ φορ και κανονικό winger για να παίξει. 
Η ήττα από τον Ατρόμητο δημιούργησε με το καλημέρα 
εσωστρέφεια. Την ίδια στιγμή το club ψάχνει επιλογές 
μόνο μέσω εκπτώσεων και μάλιστα στην «παράταση» 
του transfer window. Διακρίνω, εμφύλιο.  

ΆΛΗΘΕΙΆ, ΠΟΙΟ ΕΙΝΆΙ ΤΟ ΕΠΟΜΕΝΟ ΜΕΤΡΟ 
ΠΟΥ ΣΚΕΦΤΕΤΆΙ ΝΆ ΕΦΆΡΜΟΣΕΙ Η ΆΕΚ ΓΙΆ ΝΆ 
ΞΕΚΟΥΝΗΣΕΙ Ο ΆΝΣΆΡΙΦΆΡΝΤ; 

quizTime

3e-SportTime ΣΑΒΒΑΤΟ 27 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2022

ΤΟΥΡΚΙΆ ΝΆΙ, ΧΆΤΆΪ;                          
Ο Σόνι που πέρυσι δημιούργησε impact με το αγωνιστικό του status από 
την στιγμή που δεν άλλαζε ούτε καλημέρα με τον Ηρακλή Μεταξά στα 
αποδυτήρια του Αστέρα Τρίπολης ήταν νομοτελειακά βέβαιο πως 
θα αποχωρούσε από την Αρκαδία. Η… διαρροή έγινε για club της 
Τουρκίας και δη την Χατάισπορ, δίχως την εμπλοκή Ελληνα agent, 
όπως έγινε στην περίπτωση του Ογκνιεν Βράνιες (σ.σ.: Δημήτρης 
Κοτταράς). Πηγές της στήλης αναφέρουν πως η εν λόγω ομάδα ΔΕΝ 
έχει την άνεση να πληρώσει 1 μύριο transfer fee, ποσό που αξιώνει 
στην πιάτσα ο Αστέρας Τρίπολης. Κοινώς, το μυαλό μας πάει για 
έτερο club από την γειτονική χώρα. Οσονούπω, τα νεότερα…  
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Κρίστιαν Στράιχ. Ενα όνομα, μια ιστο-
ρία για ολάκερη την πόλη του Φράι-
μπουργκ. Το κοντέρ μετράει μέχρι στιγ-
μής 15 χρόνια ως προπονητής (τέσσερα 
ως βοηθός, έντεκα ως πρώτος) στο 
ομώνυμο κλαμπ. Ο 57χρονος είναι ένα 
τοτέμ για τον σύλλογο, καθώς εκείνος 
το οδήγησε σε φάση ομίλων για πρώτη 
φορά το 2013. Πέρυσι, άγγιξε το όνει-
ρο του Champions League χάνοντάς το 
στο φινάλε. Ωστόσο, η έκτη θέση στην 
Bundesliga την έφερε τελικά στον δρό-
μο των «ερυθρολεύκων». Πολύ επικίν-
δυνη, ειδικά στην έδρα της. Βιντσέντσο 
Γκρίφο, Μίχαελ Γκρέγκοριτς και Ματίας 
Γκίντερ αποτελούν τα σημεία αναφοράς.

ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ
ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ

 «ΒΑΣΙΛΙΑΣ» ΚΡΙΣΤΙΑΝ 
ΦΡΑΪΜΠΟΥΡΓΚ 

ΝΑΝΤ

Εικοσι χρόνια μακριά από τις ευρωπαϊκές διοργανώσεις ήταν πολλά για τη Ναντ, 
η οποία μπήκε στους ομίλους του Europa League από την πίσω πόρτα. Η κατάκτηση 
του Κυπέλλου Γαλλίας οδήγησε τα «καναρίνια» στο διεθνές στερέωμα, παρά την 
κακή τους πορεία στη Ligue 1. Φέτος, φιλοδοξεί να κάνει την υπέρβαση, μιας και 
στο Σαμπιονά έχει ξεκινήσει με πολλά προβλήματα (15η θέση). Μια εικόνα που 
δεν θα πρέπει να ξεγελάσει τον Ολυμπιακό. Mεγάλο της αστέρι, ο 24χρονος μέσος 
που είχε σκοράρει στον τελικό κυπέλλου με τη Νις, ο Γάλλος Λουντοβίκ Μπλας. 
Eνα κλαμπ που είχε αντιμετωπίσει και ο Παναθηναϊκός τη σεζόν 1995-1996. 

   ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ 
  «ΚΑΝΑΡΙΝΙΑ»  

Για ένατη σερί σεζόν, οι Αζέροι της Κάραμπαγκ θα δώσουν το «παρών» σε ομίλους ευρωπαϊκής δι-
οργάνωσης. Το σύνολο του Γκουρμπάν Γκουρμπάνοφ έχει μπολιαστεί με τις ποδοσφαιρικές αξίες 
του προπονητή του, ο οποίος είναι στον πάγκο της ομάδας από το 2008! Πρόκειται άλλωστε για έναν 
άνθρωπο με σχεδόν εικοσαετή καριέρα ως ποδοσφαιριστής στο Αζερμπαϊτζάν, θεωρείται ένας πο-
δοσφαιρικός πατριάρχης και γι’αυτό εμπνέει σεβασμό και έμπνευση στους παίκτες του. Οι μόνιμοι 
πρωταθλητές της χώρας έχασαν στο τσακ την είσοδο στα γκρουπ του Champions League και τείνουν να 
εξελιχθούν σε μια υπολογίσιμη αντίπαλο, ακόμα και με περιορισμένο μπάτζετ (μόλις 15 εκατ. ευρώ).

ΚΑΡΑΜΠΑΓΚ

 ΥΠΟΛΟΓΙΣΙΜΗ               
 ΔΥΝΑΜΗ 
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Newsroom.Newsroom.Newsroom

Στασιμότητα σημειώνεται στην υπόθεση του Μπρούνο Κόστα. Ο 
25χρονος δύσκολα πλέον θα γίνει κάτοικος Θεσσαλονίκης, μιας 
και η Πόρτο, μετά από νέα εισήγηση του Σέρτζιο Κονσεϊσάο δεν 
προτίθεται να τον παραχωρήσει ως δανεικό στους «κίτρινους». 
Ο Νικολά Ενκουλού ανακοινώθηκε από τον Αρη, ενώ ο Χερμάν 
Μπούργος σε δηλώσεις του επισήμανε ξανά ότι οι στόχοι της 
ομάδας είναι το πρωτάθλημα και το κύπελλο.

Mε τους Γκατσίνοβιτς και Μοχαμάντι να μπαίνουν στην αποστολή για το 
ματς με τον Βόλο στο γήπεδο της Ριζούπολης, η ΑΕΚ επιμένει... μετα-
γραφικά. Η απόκτηση δεξιού μπακ-χαφ μοιάζει ως μονόδρομος, δι-
ότι πλέον, πέραν του Λάζαρου Ρότα, δεν υπάρχει άλλος «καθαρόαι-
μος» παίκτης σε αυτή τη θέση. Τέλος, μετά από ένα χρόνο, η Ενωση 
έλυσε τη συνεργασία της με τον Νταμιάν Λε Ταλέκ.

To δρομολόγιο Αθήνα – Λισαβόνα θα πραγματοποιήσει ο Σωτήρης 
Αλεξανδρόπουλος. Ο νεαρός μέσος δεν πηγαίνει στην Σπόρτινγκ για 
να κάθεται τον πάγκο, αλλά για να παίξει. Αυτό άλλωστε είναι και το 
πρότζεκτ για τον παίκτη. Να αυξήσει τη χρηματιστηριακή του αξία και 
να μοσχοπουληθεί, με τον Παναθηναϊκό να παίρνει το κατιτίς του χάρη 
στο ποσοστό μεταπώλησης. Μια εξέλιξη που ανοίγει τον δρόμο για την 
απόκτηση όχι ενός, αλλά δύο χαφ.

Ο Μαντί Καμαρά μοιάζει να απέχει ελάχιστα από το να γίνει κάτοικος 
Ρώμης. Ρόμα και Ολυμπιακός τα έχουν βρει σε όλα και απομένουν 
μόνο τα τυπικά για την ολοκλήρωση της μεταγραφής. Στην αντίπερα 
όχθη, ο Ουί-Τζο Χουάνγκ ανακοινώθηκε κι επίσημα, ενώ ο Κάρλος 
Κορμπεράν έδωσε το σύνθημα για ενίσχυση στις θέσεις που οι Πει-
ραιώτες έχουν ανάγκη (φήμες για Moρλάνες της Βιγιαρεάλ και Ρα-
ντόγια της Λεβάντς). Την ίδια ώρα, ο Κώστας Φορτούνης επιστρέφει 
στους πρωταθλητές.

Το πόκερ με τον Βόλο για τον Πάολο Φερνάντες συνεχίζεται και ο ΠΑΟΚ 
κοιτάζει και άλλες περιπτώσεις για να βρει το «δεκάρι» που να εφά-
πτεται στα «θέλω» του Ραζβάν Λουτσέσκου. Παράλληλα, ο Λευτέρης 
Λύρατζης δεν θα δώσει το «παρών» στο ματς με τον Ατρόμητο, καθώς 
αποχώρησε από την προπόνηση των «ασπρόμαυρων» λόγω ενοχλή-
σεων στον αστράγαλο.



1
ΜΠΟΥΝΤΕΣΛΙΓΚΑ 19:30

ΜΠΑΓΕΡΝ ΜΟΝΑΧΟΥ-ΓΚΛΑΝΤΜΠΑΧ 
GOAL+OVER 2,5 1,80

Με την επιθετική της γραμμή να βγάζει ξανά φωτιές και τον 
Μανέ να έχει προσαρμοστεί αστραπιαία, η Μπάγερν πέρασε 

από το Μπόχουμ με το επιβλητικό 7-0! Για την τρίτη αγωνιστική 
θα υποδεχθεί σήμερα τον παραδοσιακά κακό της δαίμονα, την 

Γκλάντμπαχ.

 Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙΧΤΕΣ ΣΤΗ 

ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ
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2
ΕΛΒΕΤΙΑ 21:30

ΣΕΡΒΕΤ-ΓΚΡΑΣΧΟΠΕΡΣ
Χ2 1,98

Δυναμικά έχουν ξεκινήσει οι «ακρίδες» που βγάζουν στο 
γήπεδο. Μεγάλος στόχος για φέτος είναι ένα ευρωπαϊκό 
εισιτήριο και η επιστροφή της ομάδας στην ελίτ. Δύσκολη 
έξοδος στην έδρα της Σερβέτ που θα τα δώσει όλα για να 

φτάσει επιτέλους σε ένα «τρίποντο».

ΟΙ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΑΔΙΚΟΥΝ ΤΗΝ ΓΚΡΑΣΧΟΠΕΡΣ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

3
ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 18:00

ΑΓΙΑ ΝΑΠΑ-ΑΛΚΗ ΟΡΟΚΛΙΝΗ
OVER 2,75 1,85

Ακόμα ένα φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες θέλοντας να 
είναι έτοιμες με την πρώτη επίσημη σέντρα. Οι προπονητές θα 
έχουν την ευκαιρία σήμερα να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και 

διαφορά σχήματα.

ΠΡΟΤΑΣΗ:
 ΚΥΝΗΓΑΜΕ ΤΑ ΓΚΟΛ, ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ

4
ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 18:30

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ΔΕΡΥΝΕΙΑΣ-ΟΜΟΝΟΙΑ ΑΡΑΔΙΠΠΟΥ
OVER 2,75 1,80

Τα φιλικά παίζουν μπάλα και στο σημερινό μενού με 
αρκετές ενδιαφέρουσες αναμετρήσεις. Για την νέα σεζόν 

ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και αναμένεται ένα ανοιχτό ματς 
με πολλές δοκιμές σε πρόσωπα, αρκετά γκολ και πολλά 

κόρνερ.

Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

5
ΚΡΟΑΤΙΑ 19:55

ΛΟΚΟΜΟΤΙΒΑ ΖΑΓΚΡΕΜΠ-ΣΛΑΒΕΝ ΜΠΕΛΟΥΠΟ
Χ2 1,90

Ασταμάτητη η έκπληξη του πρωταθλήματος, Μπελούπο, η οποία 
ξεπέρασε το εμπόδιο της Γκόριτσα και ανέβηκε έτσι στη δεύτερη 
θέση. Από δύο σερί ήττες έρχεται η Λοκομοτίβα και θα τα δώσει 

όλα για να επιστρέψει στις νίκες.

ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΗΣ ΜΠΕΛΟΥΠΟ
ΠΡΟΤΑΣΗ:

6
ΣΟΥΗΔΙΑ 1η 16:00
ΧΑΚΕΝ-ΒΑΡΝΑΜΟ

1 -1,25 1,82
Με γκολ στο 94΄ η Χάκεν πέρασε από την έδρα της Σίριους 

παραμένοντας έτσι μόνη στη κορυφή. Ο στόχος του τίτλου είναι 
πιο ορατός απο ποτέ και ματς σαν το σημερινό κόντρα στην 

αδύναμη Βάρναμο που μάχεται για την παραμονή, επιβάλλεται 
να τα καθαρίζει. 

«ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
ΠΡΟΤΑΣΗ:



 γραφει ο ΤΟΛΗΣ ΛΕΛΕΚΙΔΗΣ

Η Δήμητρα Γναφάκη αναζητεί να πάρει μέρος σε έναν ακόμη αγώ-
να τη φετινή σεζόν με στόχο ένα νέο ατομικό ρεκόρ και να κατε-

βεί τα 56 δευτερόλεπτα στα 400μ. εμπόδια. Η Ελληνίδα πρωτα-
θλήτρια, που έχει ρεκόρ 56.14, ενδέχεται ν’ αγωνιστεί στις 

2 Σεπτεμβρίου στο μίτινγκ στη Βουδαπέστη.

Ο Μίλαν Τραΐκοβιτς ψηφίστηκε μέλος της Επιτροπής Αθλητών στην Ευ-
ρωπαϊκή Ομοσπονδία Στίβου. Ο Κύπριος πρωταθλητής εκλέχθηκε 
με άλλα πέντε μέλη στις εκλογές που έγιναν στο περιθώριο του 
Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος στο Μόναχο. Η θητεία είναι από 
το 2022 ως το 2026. 
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Η Κατερίνα Στεφανίδη έμεινε χαμηλά στο επί κοντώ, στα 4,50μ., 
στο Diamond League που διεξήχθη χθες στη Λοζάνη. Η Ελληνί-
δα πρωταθλήτρια κατέλαβε την 5η θέση, έχοντας τρεις απο-
τυχημένες προσπάθειες στα 4,60μ. Eχει προκριθεί όμως 
στον τελικό της σειράς στις 7 Σεπτεμβρίου στη Ζυρίχη. 

Μετά από 4 χρόνια ο Eλιουντ Κιπτσόγκε ετοιμάζεται να επιστρέψει 
στο μαραθώνιο του Βερολίνου, εκεί όπου το 2018 είχε σπάσει το 

παγκόσμιο ρεκόρ με 2:01.39. Ο αγώνας είναι προγραμματισμέ-
νος για τις 25 Σεπτεμβρίου και ο Κενυάτης θα επιδιώξει την 

4η νίκη του. 

www.stivostime.gr www.stivostime.gr



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Τις απαραίτητες ενέργειες που άπτονται της χάραξης του σχε-
διασμού του για την νέα απαιτητική σεζόν, συνεχίζει απτόη-
τος ο Ατρόμητος Μεταμόρφωσης. Οι ιθύνοντες του φιλόδοξου 
σωματείου των βορείων προαστίων δεν σταματούν τις κινή-
σεις που ανάγονται στη διαμόρφωση ενός ισχυρού ρόστερ, το 
οποίο θα πληροί όλες τις απαραίτητες προδιαγραφές, ώστε 
να σταθεί επάξια στο επερχόμενο δύσκολο και γεμάτο ιδιαι-
τερότητες πρωτάθλημα της Α’ Κατηγορία ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό 
το πρίσμα, ανανεώθηκε η συνεργασία μ’ ένα ακόμη εξαιρετι-

κό ποδοσφαιριστή. Ο λόγος για τον 20χρονο Παναγιώτη Κου-
τσούκο, ο οποίςο θα εξακολουθήσει να προσφέρει απλόχερα 
τις υπηρεσίες του στην ομάδα. 

AONA 
Σε πλήρως επαγγελματικά πρότυπα κινούνται τα πάντα στον 
ΑΟΝΑ. Με τους ιθύνοντες του σωματείου των νοτίων προαστίων 
να φροντίζουν να διευθετού όλα τα καίρια ζητήματα που άπτονται 
της άρτιας λειτουργίας του σε όλα τα επίπεδα. Mετά την επι-
σημοποίηση της έναρξης της συνεργασίας με τον Σπύρο Τάρα-
μα στην πρώτη ομάδα, ο ΑΟΝΑ προχώρησε και στην ανακοίνω-
ση των προπονητών στα τμήματα υποδομής του συλλόγου. Έτσι, 
γνωστοποιήθηκε η ανανέωση της συνεργασίας με την Νανά Πλε-
ξίδα και τον Κώστα Ντελή, όπως και η πρόσληψη της Ανδρο-
μάχης Κεφάλα. Η ανακοίνωση για τη Ν. Πλεξίδα: «Η διοίκηση 
του ΑΟΝΑ είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την ανα-
νέωση της συνεργασίας με την κυρία ΝΑΝΑ ΠΛΕΞΙΔΑ. Η Νανα 
είχε μια εξαιρετική χρόνια μαζι μας και έδωσε στα αστεράκια 
των ακαδημιών μας τον καλύτερο εαυτό της. Είναι πτυχιούχος 
Τ.Ε.Φ.Α.Α. με ειδικότητα στο Ποδοσφαιρο. Κάτοχος διπλώματος 
προπονητή UEFFA C και κάτοχος διπλώματος διαιτησίας. Μερι-
κές από τις ομάδας που έχει παίξει Ποδοσφαιρο είναι η ΑΕΚ, 
ο ΑΟ ΠΕΡΣΕΑΣ ΣΥΡΟΥ, η ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΥΜΗΤΤΟΥ. Εχει εργαστεί 
σε πολλές ακαδημίες και καλοκαιρινά Camps, και έχει διαιτη-
τεύσει στα πρωταθλήματα της ΕΠΣΑ. Ευχόμαστε στην Νανά καλή 
συνέχεια στο επιτυχημένο έργο της». Η ανακοίνωση για τον Κ. 
Ντελή: «Ο Σύλλογός μας είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοι-
νώσει την πολύχρονη συνέχιση της συνεργασίας μας με τον κ. 
ΚΩΣΤΑ ΝΤΕΛΗ. Ο Κωστας είναι κάτοχος διπλώματος UEFA A και 
έχει διατελέσει Προπονητης στον Αθλητικό Οργανισμό του Δή-
μου Αργυρούπολης, στον Μυλωνά, στους Ιωνες Π. Φάληρου, 
στην Τερψιθέα, στη Βουλιαγμένη και στην Ιδιωτική Ηρακλής. 
Η συνεργασια μας με τον Κώστα όλα αυτά τα χρόνια είναι υπο-
δειγματική και ευχόμαστε καλή επιτυχία στο έργο του». Η ανα-
κοίνωση για την Α. Κεφάλα: «Εδραιώνουμε το άρωμα γυναί-
κας στο προπονητικό δυναμικό του συλλόγου με την προσθήκη 
της ΑΝΔΡΟΜΑΧΗΣ ΚΕΦΑΛΑ στα μικρά τμήματα των ακαδημιών 
μας! Η Ανδρομαχη είναι γεννημένη το 1998 και έχει τελειώσει 
το παιδαγωγικό δημοτικής εκπαίδευσης (κάτι που ο σύλλογος 
μας δίνει πολύ μεγάλη σημασία στην παιδαγωγική διαχείρη-
ση των ηλικιών αυτών). Εχει αγωνιστεί ως ποδοσφαιρίστρια 
στον Αιολικό Μυτιλήνης, Τράχωνες Αλιμου, Ολυμπιάδα Υμητ-
του, Οδυσσέα Γλυφάδας και Λαύρα Αργυρούπολης. Ευχόμαστε 
στην Ανδρομάχη καλή επιτυχία στο έργο της και την καλωσορί-
ζουμε στην μεγάλη οικογένεια του ΑΟΝΑ».

ΑΝΑΝΕΩΣΕ ΜΕ 
ΤΟΝ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΚΟΥΤΣΟΥΚΟ 
ΤΑ ΒΡΗΚΕ ΜΕ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ 
Ο ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗΣ ΚΑΙ 
ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ ΣΤΟΝ ΑΤΡΟΜΗΤΟ 
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ

Χατζηλίας: 
«Προσβλέπουμε 
σε καλύτερη 
πορεία από 
πέρυσι»     
Με τον δείκτη αυτοπεποίθησης 
στα ύψη και την διάθεση για 
μία πορεία αντάξια της δυνα-
μικής του συλλόγου να ξεχει-
λίζει, συνεχίζεται με αμείωτη 
ένταση το πρόγραμμα του βασι-
κού σταδίου της προετοιμασί-
ας στον Πανιώνιο Καισαριανής. 
Οι «κυανέρυθροι» με πρωτερ-
γάτη τον Διοικητικό Ηγέτη Νίκο 
Χατζηλία κατάφεραν αν ενι-
σχυθούν σημαντικά σε καίρι-
ες θέσεις, όπου στην διάρκεια 
της περασμένης σεζόν είχαν 
αναδείξει αδυναμίες και πλέ-
ον άπαντες αισιοδοξούν ότι η 
ομάδα θα αφήσει το δικό της 
στίγμα στο επερχόμενο δύσκο-
λο πρωτάθλημα της Β’ Κατηγο-
ρίας ΕΠΣΑ. Χαρακτηριστικές εί-
ναι οι δηλώσεις του Προέδρου 
Νίκου Χατζηλία: : «Ξεκινήσαμε 
την νέα χρονιά με πολλές βλέ-
ψεις και φιλοδοξίες. Η ομάδα 
μας έχει προχωρήσει σε αρ-
κετές σημαντικές μεταγραφές, 
έχει ενισχυθεί και εκτιμώ ότι 
έχει τα φόντα να πετύχει μία 
πορεία καλύτερη από πέρυσι. 
Γενικώς πάντως, η νέα σεζόν 
προβλέπεται ιδιαίτερα δύσκολη 
από οικονομικής φύσης, ωστό-
σο από την πλευρά μας έχουμε 
φροντίσει να κρατάμε την ομά-
δα σε ένα πολύ καλό επίπε-
δο. Ευελπιστούμε σε μία καλή 
σεζόν με υγεία για τους ποδο-
σφαιριστές». Σε μεταγραφικό 
επίπεδο, στον Πανιώνιο Καισα-
ριανής σύμφωνα με πληρο-
φορίες έχουν στα σκαριά την 
απόκτηση ενός τερματοφύλα-
κα, ενώ το πρώτο φιλικό για 
την νέα σεζόν έχει προγραμμα-
τιστεί για το ερχόμενο Σάββατο 
27 Αυγούστου κόντρα στην Δόξα 
Γκύζη στις 6;30 μ.μ. στο βοηθη-
τικό γήπεδο «Μιχάλης Κρητι-
κόπουλος».Με τον τεχνικό Θα-
νάση Γάκη να έχει την ευκαιρία 
να εξάγει τα πρώτα ασφαλή 
συμπεράσματα για την ποιότη-
τα της δουλειάς που γίνεται σε 
αυτό το βασικό στάδιο της προ-
ετοιμασίας.

Την μεταγραφική της αντεπίθεση σε 
όλα τα μέτωπα συνεχίζει απτόητη η 
Κοψαχείλα, επιχειρώντας με κάθε 
τρόπο να διαμορφώσει ένα αξιόλο-
γο και το κυριότερο μαχητικό ρόστερ, 
που θα φαντάζει ικανό να σταθεί επά-
ξια στο νέο πολύ δύσκολο – όπως 
προδιαγράφεται- «μαραθώνιο» της Β’ 
Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Οι «κιτρινόμαυροι», 
οι οποίοι επιχειρούν ριζική ανανέω-
ση μετά τις πολλές τομές που έγιναν 
φέτος στο έμψυχο δυναμικό εντεί-
νουν τις κινήσεις τους που αφορούν 
την ουσιαστική ενίσχυση της ομάδας 
σε όλες τις γραμμές. Με την προοπτι-
κή να δομηθεί ένα σύνολο, ικανό να 
κοιτάξει στα μάτια όλους τους αντιπά-
λους του, Σε αυτό το πλαίσιο οη ομά-
δα των νοτίων προαστίων προχώρη-
σε σε δύο ακόμη προσθήκες νεαρών 
ποδοσφαιριστών, τους οποίους ακο-
λουθούν εξαιρετικές συστάσεις και 
αναμένεται να αποδειχθούν χρήσιμα 
εργαλεία για τον προπονητή Αντώ-
νη Κουφογιαννάκη στη διάρκεια της 
νέας σεζόν. Ο λόγος για τον 19χρο-
νο μεσοεπιθετικό Στάθη Φωτόπουλο 
που προέρχεται από τους Τράχωνες 
και τον 22χρονο ανασταλτικό μέσο 
Μάκη Τσελέφα, που αποκτήθηκε με 
την μορφή δανεισμού από την Θύελ-
λα Αγίου Δημητρίου. Με τους ιθύνο-
ντες της κοψαχείλας αν ευχαριστούν 
δημόσια τους διοικητικούς ηγέτες της 
θύελλας Τάσο και Νίκο Τσακόγιωρ-
γα για το πνεύμα συνεργασίας τους. Η 
μεταγραφική δραστηριότητα των «κι-
τρινόμαυρων» δεν εξαντλείται εδώ, 
αφού σύμφωνα με ασφαλείς πλη-
ροφορίες αναμένεται εντός των ημε-
ρών να υπάρξουν νέες εκπλήξεις. Τα 
αποκαλυπτήριά της για τη νέα σεζόν, 
πραγματοποιεί σήμερα Σάββατο στις 
5 μ.μ. η Κοψαχείλα, που θα αντιμε-
τωπίσει σε προπονητικό δίτερμα τα 
Πετράλωνα. Με τον τεχνικό Αντώνη 
Κουφογιαννάκη να έχει μιας πρώ-
της τάξεως ευκαιρία να διαγνώσει 
τυχόν προτερήματα, αλλά και αδυνα-
μίες ενόψει της νέας σεζόν.

«Διπλή 
επένδυση» με 
Φωτόπουλο και 
Τσελέφα 

ΑΓΙΟΙ ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ 
Αίσθηση με τον Γιώργο Στάθη 
Την μεταγραφική τους αντεπίθεση σε όλα τα επί-
πεδα συνεχίζουν ακάθεκτοι οι Άγιοι Ανάργυροι 
προσβλέποντας στη δημιουργία ενός ιδιαίτερα 
αξιόμαχου συνόλου, το οποίο θα πληροί όλες τις 
προδιαγραφές να σταθεί επάξια στις δυσκολίες 
και τις ιδιαιτερότητες που κρύβει το νέο πρωτά-
θλημα της Α’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το 
πρίσμα η φιλόδοξη και ιδιαίτερα δημοφιλής ομά-
δα των δυτικών προαστίων προχώρησε σε ακό-
μη μία σπουδαία προσθήκη, η οποία έρχεται να 
εκτοξεύσει αγωνιστικά και σε ποιότητα την ομά-
δα. Ο λόγος για την απόκτηση του Γιώργου Στάθη. 
Ο νεαρός κεντρικός αμυντικός ξεκίνησε από την 
Ελπίδα Αγίων Αναργύρων, και αγωνίστηκε επί-
σης σε Θρίαμβο Χαϊδαρίου και Άνοιξη και πλη-
ροί αγωνιστικά όλες τις προδιαγραφές, ώστε 
να προσδώσει την απαιτούμενη σταθερότητα και 
ηρεμία στα μετόπισθεν. Στο αγωνιστικό κομμάτι, 
η ομάδα του Χρήστου Πιπίνη το Σάββατο θα δώ-
σει το τρίτο φιλικό της, με αντίπαλο την Σταμάτα 
εκτός έδρας.
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ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ 
ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ 

ΚΟΨΑΧΕΙΛΑ  
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Ο Παναγιώτης Κουτσούκος




